

SLOVENEK.

Političen list za slovenski narod.

Po pošti prejemana velja: Za celo leto predplačan 15 gld., za pol leta 8 gld., za četrt leta 4 gld., za en mesec 1 gld. 40 kr
V administraciji prejemana velja: Za celo leto 12 gld., za pol leta 6 gld., za četrt leta 3 gld., za en mesec 1 gld. V Ljubljani na dom pošiljan velja 1 gld. 20 kr. več na leto. Posamezne številke veljajo 7 kr.
Naročnino prejema upravništvo in ekspedicijska, Stolni trg št. 6, poleg „Katoliške Bukvarne“.

Oznanila (inserati) se sprejemajo in velja tristopna petit-vrsta: 8 kr., če se tiska enkrat; 12 kr., če se tiska dvakrat; 15 kr., če se tiska trikrat. Pri večkratnem tiskanju se cena primerno zmanjša.

Rokopisi se ne vračajo, nefrankovana pisma se ne sprejemajo.

Vredništvo je v Semeniških ulicah h. št. 2, I., 17.

Izhaja vsak dan, izvemši nedelje in praznike, ob 1/2 6. uri popoldne.

Štev. 225.

Ljubljani, v soboto 3. oktobra 1891.

Letnik XIX.

Cesarjevo potovanje na Češko.

Ovacije in slavje, katero se je vršilo te dni povodom cesarjevega poséta v slovanski Pragi, stoji še vedno na višini one iskrene navdušenosti, katero je Nj. Veličanstvo spremljalo prvi dan v češki metropoli. Rojaki naši, vračujoč se iz Prage, trdijo, da enakih velikanskih manifestacij niso videli vse žive dni, in da se češki ljud odlikuje osebno v veličajnih čuvstvih.

In to je tudi istina. V češkem ljudstvu se v tem oziru spajata dva pomenljiva življa: slovanska patrijarhalnost, koje svojstvo je dr. Rieger pred dvema letoma označil kot eminentni rojalizem in pa njega kulturna dovršenost, podajoč prvemu posebno plemenito lice in rešujoč ga suženjske podanosti. Iz tega pa pohaja, da so vse izjave češkega ljudstva nasproti cesarju in kralju imele tipično češko lice, katero pové vsakemu, da je češki narod telesno neupogoben, nepokončljiv in kot tak ima torej polno pravo do dostojnega živobitja sredi drugih omikanih evropskih narodov.

Slovenci to duševno nadarjenost bratov naših pozdravljamo z veseljem, kajti ona je svedók, da duša češkega naroda ni ovladana še doslej v svojem jedru po novodobnih naturalistično političkih nauk, po onih naukih, ki podirajo svete altarje pradedov svojih: strah božji, spoštovanje in udanost vladarju in tega prepričanje, da so lojalni in odkritosrčni napori češkega naroda. Pri Čehih ne opažamo tistih svojstev, kakor pri nekaterih narodih, kjer namesto plemenitosti in kreposti nastopa nezdrava razbrdanost, bolehná mržnja, naduta skeptika in obupano nagnjenje do popolnega prevrata vsega božjega in človeškega reda, kateri se še drugače nazivlje: anarhija.

Nedvojbeno se pečata na Češkem po cesarjevem odhodu obe politički stranki in obe narodnosti s političkimi posledicami in kaj jim prinese bodočnost od cesarjevega poséta. Ozadje njeno je pravi obraz „nepolitiške politike“. Deželna jubilejska

izložba, od prvega početka povsem nepolitiško podjetje, izključljivo kulturno in gospodarstveno, postala je politička zadeva vsled odpora od nemške strau. Ta je izdala političko géslo proti izložbi ter napejnala vse svoje moči, da bi vladar, in če postane i ne pokrovitelj, ne videl te prelepe izložbe. Cesarjev prihod v izložbo podrl je s tem znane političke namene in v tem oziru se ne dá tajiti njega zveza s političkim življenjem in njega lice kot politički dogodjaj.

Toda v tem trenutju govoriti o takih učinkih gledé na češke slavnosti in sklepati iz političkega življenja kake posledice, je še prezgodaj in ostati mora za vselej marno. Staro zadoščenje ima češko kraljestvo in njega stolno mesto od početka ustavne dóbe že v tem, da se po vsej Avstriji jame vse gibati radovednosti, da se le med nje prikaže cesar.

Vladarjev posét v deželni jubilejski izložbi pa ni sam po sebi jedini dogodjaj, kateri nasprotuje načelom in naporom nepomirljive nemške stranke na Češkem in nemških strank pod skupnim Plenerjevim vodstvom. Za vladarjevo prisotnosti pridobilo si je pravo in dobro ime izložbe iz nova nebrojna pota, na katerih bode porazila političke spletke čeških nasprotnikov. Nekolikournó bivanje cesarjevo v velikonemški Liberci, kjer v dan cesarjevega bivanja ni vibrála niti jedna deželna češka zastava, imelo je pomiriti perečo bolešt v izložbi ne zastopanih industrijelcev, in torej so bili vsprejemi povsem drugačni.

Mi z našega stališča izjavljamo z najtrdnéjšim prepričanjem, da se češki narod, hrepeneč od nekđaj po miru v domovini svoji, strinja z vladarjevimi besedami in se bode na vse moči trudil, da se uresniči. Žal, da to pomirjenje ovira baš stranka, ki se navidezno hlina za največjega prijatelja narodnostnega miru na Češkem. Da, v dan pred avdienco samoupravnih zastopnikov pri cesarju izjavil se je dr. Schmeykal, vodja Nemcev, v praški kazini pred zbranimi nemškimi župani, da bodo Nemci,

ko bi se pomirjenju delale nepremagljive ovire, terjali i nadalje razdeljenja dežele po narodnosti. Tako torej pripravljajo „mir“ nasprotniki miru, kajti kdor je za „ločitev po narodnosti“, je zoper složno delovanje obeh narodov na Češkem.

Vzlic vsem oviram gledé na pomirjenje in sprave navdaje i nas južne brate trdna nadeja, da se bode Nj. Veličanstvo cesar milostivo spominjal plemenitih naporov češkega ljudstva, katero je njemu zvesto udano, in da govori iz srca tudi svojemu vladarju, ko vzdihva v pobožni molitvi: „Sveti Vaclav, vojvoda češke zemlje, ne daj poginiti ni nam, ni bodočim!“

Češke stranke.

Sedaj, ko začinja Mladočehom zahajati zvezda sreče, je umestno, da izpregovorimo o strankah na Češkem. Dolgo let je ves vpliv imela staročeška stranka z dr. Riegrom na čelu. Za njo je stal narod češki in jej brezpogojno zaupal. Desetletja so se zastonj prizadevali Mladočehi, dr. Riegru izpodkopati stališče. Program staročeške stranke se sprva ni posebno ločil od programa Mladočehov, samo da je bil mnogo jasnejši. Dr. Gregr in tovariši sami prav ne vedó, kaj hoté, dr. Rieger je pa leta in leta imel kaj jasen program o češkem državnem pravu. Glavna razlika je pa bila ta, da je dr. Rieger bil trdno prepričan, da se mora in se bode kedaj izvelo češko državno pravo, dočim je Mladočehom to pravo le igrača, sredstvo, s katerim so izpodkopali Staročehe. Nemogoče je, da bi mož, ki se je izrazil, da češko državno pravo ni vredno pipe tobaka, bil nakrat postal tako navdušen za to pravo.

Staročehi so se tudi ves čas resno prizadevali, da češkemu kraljestvu zopet priboré stare pravice. Ker je jasno, da brez pomoči konservativnih plemenitašev to ne gre, je staročeška stranka vedno gojila dobre odnošaje s konservativnimi veleposestniki. Pa tudi pri drugih strankah si je iskala zaveznikov. Mladočehi so se pa sprli z zgodovinskim plemstvom.

LISTEK.

Moja prva voznja po Benetkah.

..... O snol beato!
Dove sorridere volle il creato:
Tu sei l' impero del' armonia —
Santa Lucia! Santa Lucia!
Laška narodna.

Je bilo pa to vpitje v Benetkah na kolodvoru! Kdor pride iz tihih severnih mest, kjer ne sme nobeden krik na dan, lahko misli, da je zašel v 7. krog Dantejevega pekla. Tako vpitje in kričanje! Postrešček ponuja se na vse grlo; elegantni slugi iz hôtelov vabijo s Stentorjevim glasom k svojim gospodarjem — in spodaj še-le v „canal grande“, ki se vije tik mimo kolodvora! „Eccomi! eccomi!“ Tukaj sém! vpije dolga vrsta urnih čolnarjev-gondolierjev. Vsak bi rad vjel kakega došlega tujca.

Moja ušesa so se v Italiji že dobro privadila takim koncertom, zato me i ta ni iznenadil. Mirnim korakom ne brigaje se za trumo, ki se je nam tujim popotnikom v postrežbo vsiljevala, stopim k pobrežju. „Gondolière!“ — komaj zakličem, je že tu. Pred menoj ziblje se v temno-zelenih valovih čedna ladjica-gondola. Mala je — toda kaj lepa! „Klein —

sber herzig“ pravijo nekje. Ni čuda, da jo pesniki v nešteti pesnih proslavljajo in gondolierji z vso milobo prepevajo svojo „nevesto“ gondolo.

Vstopim. Gondolier zastavi veslo in mirno šviga gondola med parobrodi in tovornimi ladijami in lahimi čolniki, katerih kar mrgoli, posebno pred kolodvorom, kjer je promet jako živahen.

Ves preseneten bil sem tega prizora. Tako življenje in gibanje in drvenje po vodeni cesti! Zraven še veseli obrazi beneških mornarjev! Drugod po morju je strah in trepet, a tukaj radostni pozdravi in smeh. Morje je onemoglo, ukroteno. —

Kaj njemu upat' smemo,
Mornarji dobro vemo...

Njegovih pogubnih globin se nikdo ne boji.

Kakor srebrnopeli labud, plava gondola veličastno naprej. Gondolier — krepka, čvrsta postava z zagorelim obrazom, na katerem ognjeno lesketajo črne laške oči — „seka in reže valove“, kakor Homerjevi mornarji. Očividen ponos ga navdaja, češ: tudi jaz sem eden izmed tistih svetovnoznanih gondolierjev beneških, tudi jaz sem zale Venecije sin.

Srečna njegova brezskrbnost! Od zore do mraka lahko po valovju prepeva svojo ganljivo:

Mare si placido, vento si caro!
Scordar fa i triboli al marinaro.

Prav prijazen je. Karkoli ga vprašam, na vse gladko odgovori. Vsak kanalček, vsak most, vsaka palača mu je imenoma znana. Cicerone je, da boljšega treba ni. Kakor bister potok po strmi strugi teče mu govor v ljubkodoneči laščini.

„To vam je Ponte nuovo, sezidan l. 1883...“ in pravi kazaje z veslom na močen, kamenit most, ki se razpenja nad nama čez „canal grande“. Ko vidi, da me prvi njegov podatek zanima, da sem si ga celó v bilježnico zapisal, začne učenjaškim naglasom: „Signor — Venezia è bellissima“... dene in v ditirambih kuje v zvezde krasoto „morskega bisera“. „Benetke stojé na 118 otokih, imajo 15.000 biš, 160 kanalov, med katerimi je „canal grande“ največji in najlepši, 390 mostov...“ in Bog vé, kaj bi bil iz statistike še vse povedal, da mu jaz drugih vprašanj ne stavim.

Gondola krene na levo. Dražesten razgled daleč po velikem kanalu odpre se. Bolj in bolj spoznavam resnico gondolierjevih besed, da so Benetke rajsko lepe. Nehoté vzdihnem s pesnikom:

Stets mehr empfind ich dich als ohne Gleichen,
Seit mir 's gelingt dich mehr und mehr zu kennen;
Im Tiefsten fühl' ich meine Seele brennen,
Die Grosses sieht und Grosses will erreichen.

(Konec sledi.)

Slovansko pevsko društvo na Dunaju.

*P. n. pevcem in pevkinjam slovanskim
na Dunaju!*

Petje je vedno bilo krepak faktor v životu narodov v obče, posebe pa še slovanskih. Pesnijo Slovan vzdihuje in vriska, pe-nijo se veseli in krepi, v pesni javlja iskrene svoje želje in izrazuje čuvstva svoja, narodna pesen slovanska je čisti in neizkaljeni sok v životnem njegovem deblu.

To jasno spoznanje prisililo je pred več ko 30 leti nepozabljive utemeljitelje našega društva, da so razvili na Dunaju zastavo, pod katero naj bi se zbirale razkropljene pevske sile slovanske; negovanjem pesni slovanske gojila bi se naj ob enem tudi prepotrebna iskrena slovanska vzajemnost, da bi s tem dosegel se visoki cilj, da bi vsak sveto služil višim interesom. krasni domovini slovanski!

To zastavo je naše društvo več kot trideset let čvrsto in visoko držalo kvišku, tej hoče i nadalje verno ostati vstrajno, tudi pri nepovoljnih slučajih; krasna ta zastava bodi tudi v bodočem letu središče, krog katerega se bodo radostno zbirali vsi somišljeniki, katerim je mati narava v prsi vsadila navdušeno slovansko srce, a s tem navdušenim srcem podarila jim tudi krasni dar petja.

Vsi vi pevci slovanski, vse vé pevke slovanske, hitite pod to zastavo, radostno vas bodemo pozdravljali.

Pevske vaje moškega zbora so vsak petek od polu 8. do polu 10. ure zvečer. I., Salvatorgasse 12, za dame pa vsak ponedeljek od 5. ure popoldne do polu 7. ure zvečer v dvorani „Slovanske Besede“, I., Wallnerstrasse 2.

Pevsko leto prične se s 1. oktobrom 1891. Členi pevci in podpirajoči spremljejo se vsak dan pri g. predsedniku L. Bouchalu, I., Tiefer Graben 11. Na veselo svidenje! Živio!

Odbor.

Svojo bogato zalogo raznovrstnih vóz po najnižjih cenah



priporoča slavnemu občinstvu

Franc Šiška,
kovaški in podkovski mojster,
Ljubljana, Marije Terezije cesta št. 6,
v Tönniesovi hiši. (6—6)

*Ugodni plačilni pogoji;
plačuje se tudi v obrokih.*

Ravnokar je izšel prvi zvezek
lične knjižice z naslovom:

Povesti slovenskemu ljudstvu v poduk in zabavo.

Sestavil in uredil
A. Kalan,
urednik „Domoljuba“.

— Ponatis iz „Domoljuba“ —

I. zvezek. — Cena 20 kr.

Obseg:

Zlati lasje. — Dedščina. — V zametih pokopan. — Veronika. — Sama smola! — Trojni sveti večer. — Božič na sv. Gothardu. — V valovih življenja. — Lovski tat. — Luč na oknu. — Po viharju svetlo solnce. — Požar. — Lepi pih. — Marušnik. — Ohajilo v ječi.

Dobiva se v „Katol. Bukvarni“ in pri H. Ničmanu v Ljubljani.

V kratkem bode izšel II. zvezek.

Služba organista in cerkovnika

se oddá v Kresnicah.

Več se izvé pri župnijskem predstojništvu. (1886) 3-2

Preselitev trgovine.

(52-9)

Stefana Nagy-ja

trgovina z železjem, rokodelskim, hišnim in kuhinjskem orodjem

je od dné 1. julija t. l. nadalje

na Valvazorjevem trgu št. 5

(prej France Trček)

v poslopji okrajnega glavarstva.

Umetne zobe in zobovja

stavlja na način, ki ne provzroči nikakih bolečin, ter opravlja vse zobne operacije in zobna plombovanja

A. PAICHEL,

(1863—9) zobozdravnik

pri Hradeckega mostu I. nadstr.



Cenilniki
zastonj
in franko.

Največja zaloga
šivalnih strojev

JAN. JAX,

LJUBLJANA,

Najnižje cene.

Ugodni vplačilni obroki se (1410) dovoljujejo. (30-4)

Zamenjuje stare stroje.

Poprave vrše se točno (1) trajno in ceno.

Prečastiti duhovščini in slavnemu občinstvu v mestu in na deželi priporočam

svojo bogato zalogo
najraznovrstnejših

klobukov, čepic za požarne brambe itd.

vse po najnovjšem kroju, fine in bolj priproste, izdelane iz močnega trajnega blaga, po najrazličnejših cenah.

Sprejemam naročila na vsakovrstna

krznarska dela,

katera izdelujem v lastni delavnici.

V mnogobrojno nakupovanje uljudno vabim

(1328) spoštovanjem (15—9)

Anton Krejči,

klobučar in krznar,

Kongresni trg šte. 8 v Ljubljani.

Gg. dijakom dovoljujem prednostne cene.

„Unio catholica“

zavod za vzajemno zavarovanje proti škodi

— na Dunaju, —

I., Bäckerstrasse 14.

Dopusčen z odlokom visocega ministerstva z dné 28. februarija 1889, št. 2933.

Zavod zavaruje:

Premično in nepremično premoženje proti škodi po ognju, strelu in razletu.

Pri tej stroki zavarovanja sojamčijo prve vzajemne zavarovalnice za primeren del vsprejeto rizike; dalje zavaruje

cerkvene zvonove

proti prelomu ali razpoku, ter vabi k vdeležbi velečast. župnijske predstojnike in župane.

Konečno posreduje zavod tudi pri prvih vzajemnih zavarovalnicah

zavarovanje na življenje in proti nezgodam.

V vseh zavarovalnih zadevah blagovolijo naj se dotični vdeležniki obrniti do osrednjega ravnateljstva ali pa do podpisanega generalnega zastopa, katera radovoljno pojasnjujeta in na vprašanje točno odgovarjata.

Po deželi oddajemo zastopništva proti priporočilu dotičnega gospoda župnika. Kdor želi prevzeti zastopništvo naše zavarovalnice, naj se obrne z omenjenim priporočilom do podpisanega generalnega zastopa v Ljubljani.

Ravnateljski svet:

Predsednik:

Leopold Stöger, stolni kustos sv. Štefana, infulovani prelat, Nj. Svet. hišni prelat, namestnik nadkuratorja I. avstrijske hranilnice itd.

Ravnateljstva sovetniki:

Czjek Anton, imajitelj menjačnice, borzni svētnik itd.
Detoma A., veleposestnik.
Grazer Josip, mešan in trgovec na Dunaji.
Hostnig Florijan, upravitelj imetja metropolitanske cerkve, veleposestnik itd.
Mrizek Josip, generalni tajnik „Krakovske vzajemne zavarovalnice“.
Paletz Emanuel, Njegove Svetosti hišni prelat, dekan in župnik v Hütteldorfu itd.

Porzer Josip, dr., odvetnik.
Seidl Karol, kanonik, tajni komornik Njegove Svetosti itd.
Stern Karol, knez nadškofjski svetnik, župnik na Dunaju v Schottenfeldu.

Osrednji ravnatelj:

Edmund baron Kalbermatten.

Nadzorovalni svet za generalni zastop v Ljubljani:

Klun Karol, kanonik in državni poslanec v Ljubljani.
Kolar Matija, stolni vikar itd. v Ljubljani.
Glančnik Jarnej, dr., odvetnik v Mariboru.
Mlakar Ivan, dr., semeniški profesor v Mariboru.
Vošnjak Miha, deželni in državni poslanec v Celju (Mali Stajer).

Generalni zastopnik v Ljubljani:

Josip Prosenc.



Leopold Tratnik
izdelovatelj
cerkvene posode itd.
Ljubljana
sv. Petra cesta
št. 27.

J. N. Potočnik,

krojaški mojster,

Kongresni trg v Ljubljani (v nunskem poslopju),

se priporoča prečastiti duhovščini v izdelovanju
duhovniških zimskih sukenj in talarjev,
dalje sl. občinstvu v obila naročila za izdelovanje
najraznovrstnejših oblek

narejenih po najnovjšem kroju iz finega ali bolj priprostege,
toda vseskozi trpežnega blaga. Jamči za dobro blago, točno
postržbo in nizko ceno. (1840) 10-7



Originalna 10-4
Selterjeva voda.

Najboljša naravna mizna in
zdravilna voda (Nassau)
preverjena pri zasliženju, ka-
šlju, hripavosti, mehurnih in
želodčnih boleznih. (1202)

Zahtevaj vselej „originalno“ Selterjevo vodo s kapico,
vigneto in zamaškovo zavezo „Original“. Dobi se povsod.
V Ljubljani ima glavno zalogo **Miha Kastner**.

Vinke Čamernik,

kamnosek,

v Ljubljani, Parne ulice števil. 9,

se najljubneje priporoča prečastiti duhovščini v iz-
vršitev naročil vsakovrstnega

**cerkvenega umetnega kamno-
seškega dela,**

kakor: altarjev, obhajilnih miz itd.
slav. občinstvu pa svojo bogato zalogo najraznovrst-
nejših po najnovjših načinih prav lično in iz različ-
nih vrst marmorja izdelanih

nagrobni spomenikov.

Vse na tukajšnjem pokopališču stoječe in pri
njem izgotovljene spomenike, kateri se vsled nedovo-
ljenega zidanega temelja nagibajo, popravlja brez-
plačno dvakrat na leto in sicer spomladi in pred
Vsemi svetimi.

Tudi p. n. stavbenim podjetnikom se pri-
poroča v vsakovrstna

stavbinska dela,

katera fino trpežno in ceno izvrši. (6-6)

**Naznanjam, da sem filijalo tik
mésarskega mostu opustil.**

Trikot-srajce, jopice, hlače

za gospode, gospé in otroke (4-2)

iz trpežnega blaga po nizki ceni pri

M. PODKRAJŠEK, Špitalske ulice, Ljubljana.

Hišnik

se išče,

kateri bi službo opravljal kot postranski posel.

Kaj več se izve na Starem trgu števil. 5,
II. nadstropje. (1883) 5-4

Najnižje cene. Največji izbor.

Skrbno izdelovanje

Preobleke. Popravila.

L. Mikusch,
tovarna dežnikov,
Ljubljana, Mestni trg 15.

→+ Tovarna cerkvene oprave. ←

Premovana 1873, 1881.

Jožef Deiller,
tovarna cerkvene oprave in izdelovalnica paramentov,
Dunaj, VII., Zieglergasse 27.
Zastopnik: **Frane Brückner.**

Na dogovorjena naročila se izdelujejo vsi cerkveni paramenti, kakor:
pluviali, dalmatike, velumi, štole, baldahini, bandera itd. itd.,
pa tudi (26-18)
cela mašna bleka v najpravilnejši obliki.

→+ Cerkveni paramenti. ←

Andr. Druškovič,
trgovec z železnino,
Mestni trg 10, LJUBLJANA, Mestni trg 10,
priporoča svojo bogato zalogo

štedilnikov, nagrobni križev, kuhinj-
skega in vsakovrstnega poljedelskega
orodja, kovanje za okna in vrata, ce-
menta itd., sploh vsega v to stroko spa-
dajočega blaga. (22)

Fine vodne žage in pile,
za kojih dobroto se jamči, po najnižji ceni.

Napevi r. Gregorija Riharja
dobé se v prav malo izvodih še pri podpisnem.
Franc Rihar, kapelan v Železnikih. Kranjsko.
(1888) 4-1

Nepresegljivo za zobe!

I. Trnkóczy-jeva ustna voda,
aromatična, vpliva okrepejujoče, zabrani gnilobo zób ter odstrani iz ust nepri-
jeten duh. Velika steklenica 50 kr.

II. Trnkóczy-jev zobni prašek,
splošnje priljubljen, vpliva dokaj okrepejujoče, ter ohrani zobe čisto bele,
à 30 kr.

Navedeni sredstvi, o kojih je dečlo mnogo zahvalnih pisem, sta vedno
sveži v zalogi v

lekarni Trnkóczy-jevi
poleg rotovža v Ljubljani.

Naročila z dežele preskrbé se z obratno pošto.

V Gradcu: Deželna lekarna Wend, pl. Trnkóczy-ja, Saekstrasse;
Na Dunaju: Lekarna Viktorja pl. Trnkóczy-ja, „pri sv. Francišku“ (zajedno
kemična tovarna), V., Hundstürmerstrasse 113;
Na Dunaju: Lekarna Julija pl. Trnkóczy-ja, „pri zlatem levu“, VIII., Josef-
städterstrasse 30.
Na Dunaju: Lekarna dr. Ottona pl. Trnkóczy-ja, „pri Radeckiju“, III., Radetzky-
Platz 17. (33)

Dunajska borza.

Dné 3. oktobra.		Dné 2. oktobra.	
Papirna renta 5%, 16% davka	91 gld. 35 kr.	Ogerska zlata renta 4%	103 gld. 65 kr.
Srebrna renta 5%, 16% davka	91 20	Ogerska papirna renta 5%	100 65
Zlata renta 4%, davka prosta	109 25	4% državne srečke l. 1854. 250 gld.	134 75
Papirna renta 5%, davka prosta	102 35	5% državne srečke l. 1860. 100 gld.	146 50
Akcije avstro-ogerske banke, 600 gld.	1011	Državne srečke l. 1864., 100 gld.	182
Kred tne akcije, 16 1/2 gld.	285 50	Zastavna pisma avstr. osr. zem. kred. banke 4%	96 50
London, 10 funtov strl.	116 80	Zastavna pisma „ „ „ 4 1/2%	100 30
Napoleonodor (20 fr.)	9 25 1/2	Kreditne srečke, 100 gld.	185 25
Cesarski cekini	5 55	St. Genois srečke, 40 gld.	60
Nemških mark 100	57 40		

MERCUR menjarnična delniška družba na Dunaju,
I., Wollzeile števil. 10.

Najkulantnejše se kupujejo in prodajajo v kursnem listu navedeni vrednostni papirji, srečke, valute in devize.

Razna naročila izvrše se najtočneje.

Za nalaganje glavnic priporočamo:

4% gališke propinacijske zadolžnice.

4 1/2% zastavna pisma peštanske ogerske komer-
cijonalne banke.

4 1/2% komunalne obveznice ogerske hipotečne
banke z 10% premijo.

Na te papirje daje posojila avstro-ogerska banka in podruž-
nice njene.

50.000 goldinarjev
se dobi z jedno
promeso zemljiško-kreditnih srečk
à 1 1/2 gld. in 50 kr. kolek.
Žrebanje že 5. novembra!